

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до приватного закладу**  
**БО «Карітас»**

03 травня 2023 року

м. Ужгород

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі-МКП).

**Склад моніторингової групи:**

- 1) **Холмогорова Лариса Василівна** – регіональна координаторка взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Закарпатській області за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України.
- 2) **Таран Тетяна Григорівна** – головний спеціаліст Відділу сприяння по роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

**У присутності:**

Відповідальної особи за ВПО – Головного спеціаліста відділу організаційної, кадрової та інформаційної роботи апарату виконкому Тячівської міської ради – Бісько Олени Анатоліївни.

*Керівник закладу:* Наталія Кабацій.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі приміщення БО «Карітас».

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності:*

Приватний заклад БО «Комітет медичної допомоги у Закарпатській області» знаходиться за адресою: Закарпатська область, Хустський район, с. Округле, вул. Учительська, 1.

Форма власності - приватна.

Будівля має огорожену територію. ВПО розміщені на першому та другому поверсі закладу, будівля має два поверхи.

У пішій доступності знаходяться: школа, продуктовий магазин, сімейний лікар. До інших об'єктів соціальної інфраструктури громадським транспортом орієнтовно 45 хвилин.

*Наповненість*

Загальна місткість МКП – 40 місць. Наразі в МКП проживає 11 ВПО (4 сім'ї), з яких: 4 жінок та 7 дітей. Осіб з інвалідністю немає. Всі переїхали з Харкова.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги для ВПО також безоплатно.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Приміщення в будівлі опалюються за рахунок індивідуальної котельні. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Холодна вода подається із скважини. Підігрів води забезпечується завдяки газовому котлу.

Питна вода на території закладу – із колодязя. Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії - відсутні.

*Харчування*

Їдальня та кухня у дворі МКП в окремому приміщенні. На кухні для ВПО доступні 2 газові плити, 2 мікрохвильові печі, 2 чайники, 3 холодильники, кухонні меблі та морозильна камера.

*Гігієна*

На першому поверсі розміщені два санвузли, 4 душові кабінки, 2 унітази та 2 умивальники, дзеркала.

Для ВПО доступна одна пральна машина.

*Протипожежна безпека*

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. Наявні три вогнегасники.

*Укриття*

Укриття немає.

*Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

У закладі відсутні будь-які умови для осіб з інвалідністю.

*Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах: в одній кімнаті на другому поверсі проживає 8 осіб осіб, пов'язаних між собою родинними зв'язками, а в іншій – троє. У кімнатах свіжі ремонти, хороше меблеве забезпечення, ліжка та шафи. Температура в приміщенні в межах норми.

*Дозвілля*

В приміщенні МКП немає зони для відпочинку. Діти дозвілля проводять у дворі.

*Послуги*

Щотижня заклад відвідують психологи та лікарі від БО «Людина в біді», а також психологи мобільної команди психосоціальної підтримки від БО «НееКА». Крім



психологічної допомоги забезпечують ВПО побутовою хімією, технікою, засобами гігієни та харчами.

БО «Проліска» надає побутову техніку, ліки та за допомогою своїх спеціалістів проводить психотерапію для ВПО.

БО «Угорська економічна служба» надає продукти харчування та побутову хімію.

БО «Карітас» проводить концерти, організовує дозвілля, надає психо-соціальну допомогу.

ВПО не укладали декларації з місцевими лікарями.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

#### *Правила внутрішнього розпорядку у МКП*

В приміщенні МКП забезпеченням чистоти відбувається за графіком чергування узгодженим самими ВПО.

Внутрішні правила проживання ВПО керівництвом МКП розроблено і доведено до відома мешканців. Договори про безоплатне проживання укладалися з усіма мешканцями МКП. Для поселення до даного закладу ВПО необхідно пред'явити: паспорт, ідентифікаційний номер, довідку ВПО, свідоцтво про народження дитини та заповнити зразок заяви.

#### *Освіта*

Всі діти навчаються онлайн за місцем колишнього проживання.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

Для онлайн освіти діти мають ноутбуки та телефони.

#### *Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштована 1 особа.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу, інформації про порушення прав не надходило.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини у Закарпатській області**



**Лариса ХОЛМОГОРОВА**